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ВСТУП 

 

Питання організації оплати праці  та формування її рівня складають 

основу трудових відносин у суспільстві, включають нагальні інтереси всіх 

учасників трудового процесу. Ринкова економіка базується на різних формах 

власності та господарювання, зростанні матеріальної зацікавленості в 

ефективній роботі, таких умовах оплати праці, які б максимально мотивували 

до результатів, підвищенні ролі цифрових технологій, професіоналізмі. Саме 

це вказує на актуальність дослідження  теоретичних положень, методичних  

підходів  до організації оплати праці на підприємстві. 

Метою роботи є розробка рекомендацій щодо удосконалення 

організації оплати праці на підприємстві. 

Основними завданнями даної роботи означено наступні: 

 розкрити сутність категоріального апарату, концепції організації 

та базові теорії оплати праці на підприємстві, 

 визначити функціональні завдання та методи організації оплати 

праці на підприємстві, 

 розглянути методичні підходи  та основні етапи оцінювання 

ефективності організації оплати праці на підприємстві,  

 провести ідентифікацію основних принципів і елементів 

організації оплати праці ТОВ «СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ», 

 дослідити правове та ринкове забезпечення організації оплати 

праці ТОВ «СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ», 

 дослідити показники ефективності організації оплати праці ТОВ 

«СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ», 

 побудувати рейтинг домінуючих мотиваційних чинників в 

організації оплати праці  ТОВ «СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ» за 

категоріями персоналу, 

 розробити заходи удосконалення організації оплати праці  ТОВ 

«СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ». 



Об’єктом дослідження є процеси організації оплати праці на 

підприємстві ТОВ «СОЛОДКА МРІЯ-ВІННИЦЯ». 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні і практичні  аспекти 

процесів організації оплати праці на підприємстві. 

Інформаційною базою дослідження стали праці іноземних і 

вітчизняних науковців щодо питань підприємництва в умовах війни 

займаються  Теоретичною і методичною основою дослідження є законодавчі 

акти України, постанови уряду, праці провідних українських і зарубіжних 

вчених в галузі організації оплати праці на підприємстві таких, як                                    

К. Макконел, МакКуллох Дж.Р., Робертс Дж., Д. Рікардо,  А. Сміт,                                       

Дж. Кейнс,  І. Знибіденка,  І. Зудової, А. Колота, О. Літвінова, С. Лебедеву, 

Н. Павловської, М. Панкова, В. Петюха, Г. Соловйова, Л. Шульгіної,                                                                  

С. Шелешкову та інших, організаційна структура підприємства, нормативні 

документи, фінансові та статистичні звіти.  

У роботі використано наукові методи теоретичного узагальнення, 

групування і класифікації,  синтезу і аналізу, системного і ситуаційного 

підходів, індукції і дедукції, трендового, графічного аналізу з використанням 

ПЕОМ. 

В структурі кваліфікаційної роботи бакалавра три розділи,  загальний 

обсяг складає 79 сторінок, в т.ч. 27 таблиць, 37 рисунків, 41 використане 

літературне джерело, 3 додатки. 

 


